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PRIMENA OPERACIONIH POJAČAVAČA 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datum: ________________ 
 
Vreme: _______ – _______ 
 
Studenti: 

1. ________________________________ grupa _________ 
2. ________________________________ grupa _________ 

 
 
 
 
 
Dežurni: __________________________________ 
 
 
Ocena:  ___________ 

 
 
 



 
2.1.  Invertujući pojačavač 
 
 

Rr iv  Av 

Ω2k    
4kΩ   
50kΩ   

100kΩ    
 
Vrednost ulaznog napona za koju operacioni pojačavač ulazi u zasićenje: 
 

1. proračun: 
 
 
 
 
 

gv =_____________ 

 
 

2. merenje: 
 

gv =_______________ 

 
 
 
2.2.  Neinvertujući pojačavač 
 
 

Rr iv  Av 

Ω2k    
4kΩ   
50kΩ   

100kΩ    
 
 
 



2.3.  Sabirač 
 

[ ]t ms

[ ]t ms

[ ]t ms

1[ ]gv mV

2[ ]GV mV

[ ]Iv mV

 
 
 

_____________________________Iv = . 
 
 
 

2.4.  Diferencijalni pojačavač 
 
 
 
Traženi odnos izmeñu R1, R2, R3 i R4 je: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



  a) 1 200 mVgv = , 2  = 100 mVgv  

 

[ ]t ms

[ ]t ms

[ ]t ms

1[ ]gv mV

2[ ]gv mV

[ ]iv mV

 
 

  b) 1 2 100 mVg gv v= =  

 

[ ]t ms

[ ]t ms

[ ]t ms

1[ ]gv mV

2[ ]gv mV

[ ]iv mV

 



  c) 1 50 mVgv = , 2  = 100 mVgv  

[ ]t ms

[ ]t ms

[ ]t ms

1[ ]gv mV

2[ ]gv mV

[ ]iv mV

 
 

2.5. Integrator 
 

[ ]t ms

[ ]Iv V

 
 

Uticaj vremenske konstante τ = RC na oblik izlaznog napona: 
 
 
 
 
 

 


